

# 我市“汽改水”工程红线外已完成67.8%

本报讯(记者王孟鹤)9月3日,从市中心城区集中供热“汽改水”工程前线指挥部办公室传来消息,我市“汽改水”工程红线外已完成67.8%。

新华区负责建设的平煤供热支线开挖直埋沟槽185米,安装管道270米,回填沟槽185米,完成率为21.59%;基础浇筑185米,安装支架86个,连接管道347米;姚孟供热支线完成沟槽开挖,连接管道1160米,回填沟槽570米,完成率为92.68%。

卫东区负责建设的建设路区域支管网回填沟槽1495米,完成率为35.34%;基础浇筑290个,连接管道1056米。湛河区负责建设的湛河南路区域支管网回填沟槽976米,支管网开挖基坑22个。东风路区域支管网回填沟槽1330米,完成率为63.21%;支管网开挖直埋管道80米,开挖架空管道基坑30个,制作钢筋基础30个。

平顶山热力集团负责建设的鸿翔路和健民路支管网开挖沟槽456.8米,连接管道96米。湛河北路回填沟槽

## 关注“汽改水”工程

1455米,完成率为41.22%,基础浇筑371个,连接管道2884米;支管网回填沟槽735米,完成率为55.75%。

湛河区负责建设的湛河南路区域支管网回填沟槽976米,支管网开挖基坑22个。东风路区域支管网回填沟槽1330米,完成率为63.21%;支管网开挖直埋管道80米,开挖架空管道基坑30个,制作钢筋基础30个。

平顶山热力集团负责建设的鸿翔路和健民路支管网开挖沟槽456.8米,连接管道96米。湛河北路回填沟槽

983米,完成率为27.07%;矿工路区域支管网回填沟槽811米,完成率为35.28%;东环路区域支管网回填沟槽792米,完成率为62.91%;建设路区域支管网回填沟槽

1519米,完成率为44.82%;国家电投集团平东发电分公司正在拆除旧管道。平安大道区域支管网工程已完工;支管网回填沟槽108米,完成率为7.81%。中兴路区域支管网已完工;支管网直埋管道已完工,架空管道完成1957米,完成率为90.10%。东昌街支管网已完工。

目前,新华区负责建设改造的46

个热力站及二次网已开工15个。卫东区负责建设改造的71个热力站及二次网已开工56个。湛河区负责建设改造的31个热力站及二次网已开工17个、已完工13个。热力集团负责建设改造的71个换热站已开工45个、完工1个。

前线指挥部要求各区区政府、平顶山热力集团、国家电投集团平东发电分公司、平顶山姚孟发电有限责任公司、国家电投平顶山发电分公司按照时间节点做好管网建设和红线内改造工作,特别是做好学校周边、重要路段施工管理和交通疏导,确保市民正常生活秩序不受影响。同时平东发电分公司要与平顶山热力集团密切结合、有序推进厂内改造,确保热力集团管网冲洗、注水等供暖准备工作不受影响。

许红兵在全市银行业金融机构助推经济高质量发展座谈会上强调

## 守牢安全底线 加强精准投放

本报讯(记者张超)9月3日上午,全市银行业金融机构助推经济高质量发展座谈会在市党政综合办公大楼召开。副市长许红兵出席会议并讲话。

会议听取了前7个月全市金融工作运行情况,政银企对接活动整体进度以及我市13家商业银行相关工作汇报,并对下一步金融工作重点进行安排部署。

许红兵强调,面对当前复杂严峻的经济环境,各金融机构要防范化解金融风险,加强政银合作,完善预警机制,守牢安全底线,维护

金融稳定。加强信贷精准投放,围绕我市7大产业集群和12个制造业重点产业链,聚焦科创型企业和中小微企业,落实金融惠企政策,创新金融产品,加大信贷供给,提高放款效率,满足企业多层次的融资需求,提升金融服务质效。加快银企对接进度,以全市重点项目及产业链“融资路演月”活动为契机,利用线上线下相结合、市县联动、集中路演和上门服务等多种方式,常态化开展银企对接活动,畅通银企对接渠道,争取项目早日落地见效。

## 市政协到市农科院(农林界)开展“走访、宣讲、调研”活动

马丽带队

本报讯(记者杨元琪)9月3日,市政协副主席马丽带领部分政协委员到市农科院(农林界),开展学习贯彻党的二十届三中全会精神“走访、宣讲、调研”活动。

马丽一行走访调研了市农科院现代农业研发基地、市农科院农作物示范基地,在详细了解我市农业科研和农业产业发展的同时,宣讲阐释党的二十届三中全会精神和省、市委全会精神。

马丽强调,党的二十届三中全会是新的历史起点上进一步全面深化改革、推进中国式现代化的总动员、总部署,要深刻领会全会的重大意义,更好发挥政协专门协商

机构的作用,以实干实绩坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要全力以赴抓好自身改革,打造具有农业科技的协商品牌,在健全深度协商互动、意见充分表达、广泛凝聚共识的机制上再发力,确保履职工作向进一步全面深化改革聚焦发力,切实把人民政协制度坚持好,把人民政协事业发展好。要充分发挥委员主体作用,践行“责任委员”的使命担当,组织广大委员积极面向社会各界宣讲全会精神,最大限度凝聚改革共识,激发改革活力,为中国式现代化建设贡献政协智慧和力量。

## 我市举行纪念抗战胜利79周年英烈事迹宣讲报告会

本报讯(记者杨元琪)9月3日上午,平顶山市纪念抗日战争胜利79周年英烈事迹宣讲报告会在高新区火炬园举行,积极宣传弘扬英烈精神,努力让红色基因、革命薪火代代相传。

报告会上,崔亚甜、张海峰、王金鸽、王国栋、周琳琳5名英烈事迹宣讲员分别以《英雄母亲》《舍身抗敌——张明亮烈士》《大别山上的红色娘子军》《坚贞不屈的陶士党烈士》《英烈人物保保》为题,声情并茂地讲述了抗日战争时期涌现出的可歌可泣的英烈故事,在场的党员干部和各界群众深刻感受到无数革命英烈为了人民幸

福,为了民族复兴,矢志奋斗、英勇牺牲,用生命和鲜血铸就的信念与忠诚。

“英烈们的伟大壮举,听了之后深受教育、深受感动,让我们对抗日英烈们的事迹有了更深刻的了解,也让我的心灵受到了一次强烈的震撼和洗礼。”高新区人力资源管理局干部杨禹杰在聆听报告会后感道。

本次活动由市委宣传部、市退役军人事务局联合主办,旨在号召大家时刻铭记历史,传承红色基因,践行初心使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

卫东区纪委监委:

## 持续深化体制改革 全面提升监督效能

本报讯(记者朱江森 通讯员宋艳丽)9月2日,提起派驻机构集中办公成效,卫东区纪委监委派驻区发展改革纪检监察组组长周晓敏感慨地说:“派驻机构人员集中到一起办公,加强了各组之间的交流学习,工作模式也由以前的‘单打独斗’变为‘协同作战’,有效提升了监督合力。”

今年以来,卫东区纪委监委持续深化体制改革,扎实推进“三化”建设,监督治理效能持续释放。整合纪检监察力量,修订机关和派驻机构“三定”方案,将人员力量向监督执纪执法部门倾斜;优化派驻纪检监察机构设置,深化“室组”联动监督、“组组”协同监督、“室组街道”联合办案,推动纪检监察工作一体安排、一体部署、一体推进、一体落实;推动纪检监察工作向村(社区)延伸,对全区58个村(社区)监督委员会主任有关情况进行摸底。提升全面监督效能。持续

完善全面监督体系,加强信息沟通、线索移送、成果共享,公检法等相关部门向区纪委监委移送问题线索10件;推动日常监督和巡视巡察监督贯通协同,督促办结省委巡视组移交问题等66件,部门联动作用充分彰显。深化智慧监督作用,充分应用纪检监察检举举报平台,把好廉洁“关口”;发挥好民生大数据平台作用,通过数据对比,发现民生资金异常信息118条,涉及68人;围绕农村集体“三资”监督治理中发现的突出问题,开发“阳光卫东”微信小程序,以两个村为试点,及时录入“三资”“三务”公开信息,接受群众监督。

“下一步,我们将坚持问题导向,持续推进纪检监察工作‘三化’建设,进一步完善配套制度建设,不断净化优化基层政治生态和发展环境,以高质量监督促进基层治理提质增效。”卫东区委常委、纪委书记、区监委主任朱晓鹏表示。

## 今日天气

白天到夜里晴天间多云,偏南风2级到3级,最高气温35℃,最低气温25℃



## 乡村纪行

# 拿起锄头种地 放下锄头歌唱

——鲁山县德秀农民合唱团宁夏展演记

“这次外出参加合唱走得急,蒜种来不及,白菜苗、萝卜苗也太稠了,得拔点儿,上月31日回到家没怎么歇就下地忙活开了。”9月2日,在外多日回到家的鲁山县辛集乡程东村村民姬丙言站在菜地里说。

61岁的姬丙言是个地地道道的农民,家里种着5亩(1亩≈666.67平方米)多地。他性格开朗,农闲时爱哼个小曲儿,但凡村上有文艺演出活动,他都会到场。

8月28日,由文化和旅游部公共服务司指导,宁夏回族自治区文化和旅游厅、中卫市人民政府共同主办的“歌唱祖国”大家唱群众歌咏活动暨沿黄九省(区)农民合唱展演活动举行,姬丙言和其他49人组成的鲁山县德秀农民合唱团代表河南省参加展演。当晚,来自沿黄九省(区)的17支农民合唱团809

人齐聚中卫市沙坡头区迎水桥镇鸣沙村团结大广场,用歌声赞美祖国、歌唱生活。

“很少出这么远的门,这次随团外出算是开了眼界,演出现场可热闹了。俺老伴儿和我都是合唱团成员,能代表河南省去参加展演,俺感到可自豪。”提起这次经历,姬丙言兴奋之情溢于言表。

据鲁山县文化广电和旅游局带团负责人李秀丽介绍,鲁山县德秀农民合唱团成立于2023年5月,团名取自唐代鲁山县令元德秀,团员由辛集乡、鲁阳街道等多个乡(镇、街道)的60余位农民组成。团员们农忙时拿起锄头耕田地,农闲时放下锄头把唱歌,虽然没有演唱基础,但是每个人都以极高的热情参与其中。

德秀农民合唱团此次展演的歌曲为《中原儿女奋进歌》,合唱编创兼

指挥王巍是我市有名的文化志愿者。在王巍的邀请下,国家一级作曲李道刚、周口词作家李世强联合创作了这首歌。

李秀丽介绍说,展演曲目选定后,团员们有空就聚在一起训练,锣鼓及钢琴伴奏老师也经常跟着练。姬丙言和妻子朱玉红夫妇,从唱得不标准、不专业,一直练到唱得有板有眼、情绪热情饱满。

辛集乡小何李村村民郭长明也是个“音乐发烧友”,没事儿时就爱拉着二胡唱上两段,这次他也参加合唱训练,经常练得满头大汗。

宁夏距离鲁山1000多公里,为参加这次合唱展演,德秀农民合唱团团员8月26日就乘坐长途大巴出发了。出发前几天,邻居家的菜都种上了,由于忙于排练,姬丙言家的菜地还没来得及整理。8月26日凌晨

5点,姬丙言起床和老伴儿一起先把农家肥运到地里撒了撒,然后才进城坐车赶路。

“俺格外珍惜这次机会,菜晚两天种影响不大,能代表家乡露露脸、争争光,俺感到很光荣。”姬丙言说。

(本报记者 常洪涛 通讯员 王永安)

## 猕猴桃丰产

▼9月2日,湛河区北渡街道油坊头村村民焦云在采摘成熟的猕猴桃。油坊头村地处沙河北岸,又紧邻平桐路,交通便利,水利资源丰富,该村有近60户村民种植葡萄、桃子等果树。

本报记者 姜涛 摄

## 葡萄满枝头

▼9月2日上午,石龙区人民路街道南顾庄村葡萄种植园里果农在采摘葡萄。

近年来,该街道围绕“一村一品”发展思路,通过整合资源,因地制宜推进特色农业种植,大力发展葡萄、花椒、石榴等产业,千方百计让村民腰包鼓起来,幸福感强起来。 本报记者 闫增旗 摄

## 广告

### 关于拟建中州石油平鲁公司观音寺加油站规划确认变更的公示

根据《河南省商务厅关于确认鲁山县农村及偏远地区加油站建设规划的通知》(豫商运〔2016〕159号),为加快鲁山县农村及偏远地区加油站建设,确保成品油市场供应,现将1处位于“鲁山县观音寺乡石坡头村东200米乡村路西”的规划确认变更

到“鲁山县观音寺乡观音寺村前庄组荡洋河桥北50米乡村路东侧”。变更后的加油站名称为:鲁山厚源加油站有限公司。现予公示,公示期7天,联系电话:0375-5073152。

鲁山县工业和信息化商务局  
2024年9月4日

## 拍卖公告

我公司接受委托,定于2024年9月11日10时整,在我公司拍卖厅依法定程序对旧机动车辆一批进行公开拍卖,保证金:5000元/辆。

标的详细资料请到我公司获取。有意竞买者,请携带有效身份证明及保证金,在规定时间内到我公司办理拍卖报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额按规定时间无息退还。

报名截止时间:2024年9月10日16时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)  
标的展示时间:2024年9月9日至2024年9月10日(正常工作时间内)  
标的展示地点:标的物所在地  
联系电话:0375-2912939  
公司地址:平顶山市中兴路工行大厦20楼  
公司网址:www.baocaiauction.com  
河南省宝财拍卖有限公司  
2024年9月4日

## 用专业“把脉”产业

(上接第一版)

理论和实践深度融合,产业与专业激情碰撞。两天时间里,服务团成员争分夺秒、步履不停,需求企业刨根问底、如饥似渴。年轻的人才、活跃的思维、先进的技术,为汝河之畔这座小城注入了新的生机。

活动中,11所知名院校、科研单位的12位博士后和专家,根据产业发展和项目需要,共开展现场指导28次、技术讲座3次;对接项目14个,现场解决问题14个;出诊2次,查房20人次;初步达成合作意向14个。

一场活动,双向奔赴,互相成就。眼下,活动已经结束,但活动引发的思考还在继续。

“怀揣家国情怀,沉潜天地间。”回到学校,中央美术学院设计学院博士后梁由之发了这样一条朋友圈。一场活动,无形之中激发了爱国之情和报国之心,他希望能时代发展、社会进步贡献力量。

“在老百姓最期待解决的现实问题中,找到了书本和实验室里‘阳春白雪’的价值所在。”北京师范大学教师教育研究中心博士后时文霞说,此行不虚,她更加坚定了在生产一线发现问题、解决问题,把论文写在祖国大地上的决心。

聚人才之力,强发展之势。近年来,平顶山市深入推进“鹰城英才计划”,聚焦博士后等高层次青年人才,不断完善“引育留用”全链条工作体系。目前,全市有博士后科研工作站4个、博士后创新实践基地25个,招引博士后83人,获得专利授权151项,转化成果效益超百亿元。

“人社部门将充分利用博士后这一宝贵资源,努力探索博士后服务地方经济社会发展、政府服务保障博士后科研活动的新途径、新方法,实现双方优势互补、合作共赢。”平顶山市人力资源和社会保障局局长有关负责人表示。

(本报记者 蔡文瑛)